
160

160 
 

 
 
 
 
 

161 
 

77. ЧУЈ МОЈ ГЛАС, ГОСПОДЕ 
(HEAR MY CRY, ETERNAL ONE) 

Псалам 141. 

 

ЧУЈ МОЈ ГЛАС, О ГОСПОДЕ, 

НЕК` ПРЕД ТЕБЕ ИЗИЂЕ 

МОЈА МОЛИТВА КАО КÂД, КАО ЖРТВА ВЕЧЕРЊА; 

УСТАНИ, ЧУВАЈ ТИ, БОЖЕ, ПАЗИ ЈЕЗИК МОЈ; 

НЕ ДАЈ СРЦУ ДА ЗАСТРАНИ, ДЕЛА ГРЕШНА ДА ЧИНИ. 

 

ВЕЧНИ БОЖЕ, УСЛИШИ МЕ, НЕК` МЕ БИЈЕ ПРАВЕДНИК; 

УКОР ЊЕГОВ МЕЛЕМ ЈЕ; СТАЛНО ЋУ СЕ МОЛИТИ.  

СРЦЕ МИ ИЗБАВИ ДА НЕ ЧИНИ НЕПРАВДУ, 

ДА НЕ ГОСТИМ СЕ С ГРЕШНИМА, НИ СА ПАЛИМ СУДИЈАМА.   

 

ЧУЈ МОЈ ГЛАС, О ГОСПОДЕ, УПОЗОРИ БЕЗБОЖНЕ; 

КОСТИ ЋЕ ИМ СЕ РАСУТИ ИСПРЕД ВРАТА ШЕОЛСКИХ. 

У ТЕ СЕ УЗДАЈЕМ, ДУШУ МИ НЕ НАПУШТАЈ;  

У ЗАМКЕ ШТО МИ СПРЕМИШЕ, НЕК` СЕ САМИ УХВАТЕ. 
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78. ГОСПОДА ГЛАСОМ ПРИЗИВАМ 
(TO THE ETERNAL I WILL CRY) 

Псалам 142. 

 

ГОСПОДА ГЛАСОМ ПРИЗИВАМ, ГЛАСОМ ГА СВОЈИМ ПРЕКЛИЊЕМ; 

ПРЕД ЊЕГА ТУГУ ИЗЛИВАМ КАДА ДУХ МОЈ ИЗНЕМОГНЕ; 

НА ПУТ МИ ЗАМКУ САКРИШЕ, НИКО ЗА МЕНЕ НЕ МАРИ; 

ЗАШТИТА ЈЕ ЈЕДИНО БОГ, ДРУГА ПОМОЋ НЕ ПОСТОЈИ. 

 

ГОСПОДА ГЛАСОМ ПРИЗИВАМ, ТИ СИ МИ ЗБЕГ ИЗ НЕВОЉЕ; 

ГОСПОДЕ, ЧУЈ МИ ВАПАЈЕ; ПРЕДУБОКО ПОТОНУХ ЈА; 

ИЗБАВИ МЕ ОД ДУШМАНА, ЈЕР СУ ОД МЕНЕ МОЋНИЈИ; 

ИМЕНУ ТВОМ ХВАЛУ ЋУ ДАТ`, ДОБРО СИ МИ УЧИНИО.  
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79. ГОСПОДЕ, ПРИМИ МОЈУ МОЛИТВУ 
(GIVE EAR TO MY PRAYER, O LORD) 

Псалам 143. 

 

ГОСПОДЕ, УСЛИШИ МЕ, ПРИМИ МОЈУ МОЛИТВУ,  

ПО ПРАВДИ И ВЕРНОСТИ ТИ УСЛИШИ МЕ; 

НЕМОЈ СЕ СА СЛУГАМА СВОЈИМ НИКАДА СУДИТИ; 

ПРЕД ТОБОМ СЕ НИКО ЖИВ НЕЋЕ ОПРАВДАТ`. 

 

ЈЕР МИ ОПАК ДУШМАНИН ДУШУ МОЈУ ПРОГОНИ; 

ОН У ПРАХ ЈЕ ЗГАЗИО ЦЕО ЖИВОТ МОЈ; 

САТЕРАО МЕ У МРАК КАО ДАВНО ПОМРЛЕ; 

ДУХ МИ ЈЕ УТРНУО, СРЦЕ КЛОНУЛО. 

 

СТАРЕ ДАНЕ ПОМИЊЕМ, О ТВОМ ПУТУ РАЗМИШЉАМ 

И ОД РУКУ ТВОЈИХ СВА ДЕЛА ПРЕБРАЈАМ; 

КАО СУВА ЗЕМЉА ЈЕ ДУША МОЈА ПРЕД ТОБОМ; 

ПОХИТАЈ, УСЛИШИ МЕ, ДУХ МОЈ НЕСТАЈЕ! 

 

НЕ ОДВРАТИ, ГОСПОДЕ, ЛИЦЕ СВОЈЕ ОД МЕНЕ, 

ДА НЕ СЛИЧИМ ОНИМА ШТО ИДУ У ГРОБ; 

ПУТ МИ СВОЈ ПОКАЖИ ТИ, МИЛОСТ СВОЈУ ЈАВИ МИ; 

К ТЕБИ ДУШУ ПОДИЖЕМ, ТЕБИ ВЕРУЈЕМ! 
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80. УЗВИСИЋУ ТЕ, БОЖЕ МОЈ! 
(O LORD, THOU ART MY GOD AND KING!) 

Псалам 145. 

 

УЗВИСИЋУ ТЕ, БОЖЕ МОЈ, И ТВОЈЕ ИМЕ СЛАВИЋУ! 

И ПЕВАЋУ ЈА СЛАВОПОЈ ЗАНАВЕК ТВОМЕ ИМЕНУ. 

БОГ ВРЛО ЈЕ МИЛОСРДАН И САЖАЉЕЊА ПРЕПУН ЈЕ; 

ДОБРОТОМ ЈЕ ИЗОБИЛАН И ВРЛО СПОРО ГНЕВИ СЕ; 

 

НАШ ГОСПОД СВАКОМ ДОБАР ЈЕ, КА ДЕЛУ СВОМ  

ПУН МИЛОСТИ, 

И СЛАВИЋЕ ТЕ, ГОСПОДЕ, СВА ДЕЛА ТВОЈА, СВИ ВЕРНИ; 

ОБЈАВИЋЕ И СИЛУ СВИ И СЛАВУ ТВОГА КРАЉЕВСТВА,  

ДА ЉУДИМА СЕ ОБЈАВИ СЈАЈ СЛАВНОГА МИЛОСРЂА. 
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81. ГОСПОДЕ, ПОКАЖИ МИ ПУТ 
(LORD, TEACH ME THAT I MAY KNOW) 

Псалам 143. 

 

ГОСПОДЕ, ПОКАЖИ КОЈИМ ДА ПУТЕМ ИДЕМ ЈА, 

ЈЕР ТИ ПОДИЖЕМ ЈА ДУШУ, СПАСИ МЕ ОД ДУШМАНА; 

ЗАКЛОН ЈА У ТЕБИ ТРАЖИМ, ВОЉИ СВОЈОЈ УЧИ МЕ, 

ЈЕР ТИ СИ ВЕЧНИ ГОСПОД МОЈ, ДУХОМ СВОЈИМ ВОДИ МЕ! 

 

РАД` ИМЕНА СВОГА, ГОСПОДЕ, ТИ ОЖИВИ МЕ 

И ИЗВЕДИ ДУШУ МОЈУ ИЗ СВАКЕ НЕВОЉЕ; 

МОЈЕ ДУШМАНЕ ИСТРЕБИ, ТЛАЧИТЕЉЕ ПОГУБИ; 

ГОСПОДЕ ВЕЧНИ, ТИ ПОМОЗИ, ЈЕР ЋУ ТЕБИ СЛУЖИТИ! 
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